

ZA LENARŠKI TBP JE KRIZA ŽE DOLGO PRETEKLOST

11.6.2011 08:30 | SLOVENIJA



Lenart, 11. junija (STA) – Tovarna bovdenov in plastike (TBP) iz Lenarta, ki zaposluje 640 ljudi, je v preteklem letu zabeležila 41 milijonov evrov prihodkov in okoli 1,8 milijona evrov dobička, kar predstavlja 4,4 odstotka realizacije. Kot je za STA dejal direktor družbe Stanislav Loncner, so s takim dosežkom zadovoljni tako lastniki kot kupci in zaposleni.

“Lansko leto je bilo eno boljših v zgodovini družbe, saj smo se tako po realizaciji kot po dobičku približali predkriznima letoma 2006 in 2007, ki veljata za doslej najboljši,” je dejal prvi mož podjetja, ki skoraj celotno proizvodnjo proda avtomobilskim gigantom v tujini. Večino še vedno izvozijo v države Evropske unije, njihovi trgi pa so med drugim tudi Mehika, ZDA in Kitajska.

Kot je razložil Loncner, so med njihovimi največjimi kupci celoten koncern Volkswagen, torej tudi njihove znamke Audi, Porsche, Seat, Škoda in Lamborghini. Preko različnih posrednikov pa njihove proizvode vgrajujejo tudi v avtomobile znamk BMW, Volvo, Jaguar, Bentley, Land Rover, Ford in še nekatere.

“Prav veliko število kupcev nam je v kriznem obdobju omogočilo lažje preživetje, saj se vsi trgi takrat niso enako sesuli. Sicer pa pri nas pravimo, da nas je kriza v bistvu rešila. Pred njo so namreč naročila šla skoraj v nebo, kar smo težko dohajali tudi zaradi kadrovske omejenosti. V letu 2008 smo tako gledali le še na to, kako bi kupcem zagotovili naročila in ob tem nekoliko pozabili na stroške, kar se je takrat poznalo tudi na poslovnem rezultatu,” je dejal Loncner.

Ob tem priznava, da so imeli tudi nekaj sreče, saj so se v kriznem obdobju iztekle pogodbe za določen čas okoli 100 delavcem, tako da jim ni bilo potrebno nameniti denarja za odpravnine. Prav tako niso koristili nobenega od ponujenih protikriznih ukrepov s strani države, saj so po Loncnerjevih besedah ugotavljali, da to nima nobene dodane vrednosti. So pa že v dobrega pol leta vse, ki so takrat ostali brez zaposlitve, znova vzeli na delo in še povečali število zaposlenih.

V letu 2011 v podjetju že imajo pridobljenih 37 novih projektov, samo ti so vredni okoli deset milijonov evrov. V poslovnem načrtu so si zastavili okoli petodstotno rast ter dobiček na ravni preteklega leta, prav tako so že zaposlili dodatnih 40 ljudi.

Podjetje, ki je v lasti menedžerskega in strokovnega kadra ter skupine delavcev, letos načrtuje za poldrugi milijon evrov investicij, predvsem v razvoj in avtomatizacijo proizvodnje, še dodaten milijon evrov pa bodo namenili za širitev proizvodnih zmogljivosti. Kot pravi Loncner, je zaradi naraščajočih stroškov dela avtomatizacija nujna, saj bodo ob odločitvi lastnikov, da proizvodnja tudi v prihodnje ostaja v Lenartu, le tako lahko ohranjali konkurenčnost.